

# 110 學年度縣長給國(高)中畢業生祝福詞

親愛的畢業生們：

六月豔陽，徐徐夏風，又是鳳凰花開的季節，恭喜你們完成國(高)中階段的學業，即將開啟另一段求知之旅，為人生開展美麗的篇章，縣長媽媽希望你們都能「勇於創新，實踐夢想」，以下期勉也希望各位同學謹記在心。

## 一、以熱情點亮夢想

每個人都有不同的天分，所以發掘你的潛能，擁抱自己的優點，展現強大的力量，就能夠貢獻所長，造福社會。張忠謀強調「學好英語向世界學習」，所以在學習的路上，請持續發揮熱情，培養多元能力的同時更應強化英語實力，帶著夢想，走向世界，讓熱情持續發光發熱。

## 二、以想像豐富人生

特斯拉創辦人馬斯克說：「除了你的想像力，沒有任何東西攔得住你！」30年前，無法想像人手一支智慧手機的世界；20年前，無法想像電動車已能在路上自動駕駛。想像力讓我們打破時間和空間的框架，創造出人類無限的可能，近年來結合AI人工智慧科技，生活更為便利、學習更有效率，這在在證明想像力實現創造與創新，豐富多彩人生。

## 三、以良善推動文明

社會的美好建立於我們每個人都有一顆良善的心，正是因為我們良善、堅持共善的公民社會才能推動人類文明向前邁進。世界也許不是那麼完美，但良善為我們填補了缺陷，縣長媽媽期許大家長存良善品格，建立正向的美麗社會。對人感恩、寬容，發揮行善動能，不僅讓世界更美好，還能讓你看到前方的光明道路。

新冠肺炎的疫情改變我們認定世界「一定不變」的慣性與秩序，也迫使我們去學習、反省。然而青春的美好在於滿滿的熱情和無限的可能，各位同學只要能勇敢踏出每一步，認真裝備每一項能力，透過不斷的精進學習，永不放棄必能實踐夢想，在此畢業時刻，縣長媽媽謹祝各位同學鵬程萬里，前程似錦。

縣長 王惠美 謹賀

111年6月